
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΘΕΑΤΡΟΥ 

Αγαπητές/οι κυρίες και κύριοι,  

Στο πλαίσιο της διάχυσης των δράσεων που υλοποιούνται ως μέρος του καινοτόμου προγράμματος 

eTwinning με θέμα «H τέχνη οδηγός μου στις μέρες του κόσμου - Art Project Day», στο οποίο 

συμμετέχουν 7 Νηπιαγωγεία από όλη την Ελλάδα, σας γνωστοποιούμε ότι για τον μήνα Μάρτιο το 3
ο
 

Νηπιαγωγείο Θρακομακεδόνων πρότεινε οι δράσεις μας να αφορούν την Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου που 

γιορτάζεται στις 27 Μαρτίου. 

Θέατρο… Μια λέξη μαγική, που μας πλημμυρίζει χιλιάδες συναισθήματα! Μέσα από αυτό προάγονται 

ικανότητες συνεργασίας, αλληλεγγύης και δημιουργικότητας. Δημιουργούνται προϋποθέσεις για μια παιδεία 

που συμβάλλει στην καλλιέργεια δημιουργικών ανθρώπων, ευαίσθητων στα σημεία των καιρών,                                            

ανθρώπων με ενσυναίσθηση, οι οποίοι θα εξελίσσονται διαρκώς και θα συμβιώνουν αρμονικά με τον άλλο. 

Μέσα από επιλεγμένα έργα τέχνης, αλλά και μέσα από τις δικές τους αποτυπώσεις και δρώμενα, οι μαθητές 

μας προσέγγισαν την έννοια του θεάτρου και της προσφοράς του, από την αρχαιότητα ως σήμερα, στην 

ψυχαγωγία και την πνευματική καλλιέργεια του ανθρώπου. Οι πολλές και ποικίλες δραστηριότητες, με τις 

οποίες εκπαιδευτικοί και παιδιά προσεγγίσαμε τη θεατρική τέχνη και τα είδη της, μας βοήθησαν να 

συνειδητοποιήσουμε εκ νέου πως το θέατρο είναι ανάγκη να υπάρχει με τριπλό ρόλο στην Εκπαίδευση: α) ως 

μορφή τέχνης, β) ως εργαλείο μάθησης, αλλά και γ) ως μέσο κοινωνικής παρέμβασης. 

Η αφίσα που συνοδεύει το μήνυμά μας δημιουργήθηκε στο πλαίσιο των συνεργατικών μας δράσεων, όπου 

κάθε σχολείο ανέλαβε να ετοιμάσει μια ομαδική αποτύπωση ενός θεατρικού είδους με αφόρμηση και 

αναφορές από διάσημους ζωγράφους και έργα τέχνης. Μέσω της αφίσας μας επιθυμούμε να διαδώσουμε και 

να μεταδώσουμε σε όλους την ανάγκη και την αγάπη μας για τη θεατρική δημιουργία και έκφραση. 

 7 Δημόσια Νηπιαγωγεία: 2ο Νηπιαγωγείο Γαργαλιάνων, 6ο νηπιαγωγείο Ζωγράφου, 32o 

Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης, 3ο Νηπιαγωγείο Θρακομακεδόνων, 2ο Νηπιαγωγείο Ιτέας, Nηπιαγωγείο 

Λίμνης Ευβοίας, 1ο Νηπιαγωγείο Λουτρών Αιδηψού,  

 16 νηπιαγωγοί και 195 μαθητές και μαθήτριες,  

 με κοινό όραμα: "H τέχνη οδηγός μου στις μέρες του κόσμου"-Art Project Day, 

σας ευχαριστούμε που γίνεστε κοινωνοί του έργου μας! 

 

3
ο
 Νηπιαγωγείο Θρακομακεδόνων, 

Βασιλική Παπαβασιλείου, Στυλιανή Τούντα. 

 

 


